经开区主要领导调研新材料产业园

打造现代绿色新材料产业集群发展高地

本报讯(辛宣 张琼霞 辛佳卉)5月 24日,副市长,镇江经开区党工委书记、 管委会主任尹卫民专题调研新材料产 业园,要求园区发挥资源优势,推动集 约发展,打造现代绿色新材料产业集群 发展高地。

镇江润晶高纯化工科技股份有限公 司成立于2008年,是行业先进的电子材 料生产企业。尹卫民听取了企业经营发 展、产品市场、技术研发、安全环保及战 略拓展等情况介绍,鼓励企业要以市场 需求为导向,进一步提升生产效益及管 理质量,推进产业高端化、智能化发展, 为经开区高质量发展注入新动能。

2024年5月27日 星期一

优利德年产10万吨氯化石蜡产业 链延伸技改项目是2024年镇江市重大 项目,拟建设10万吨/年氯化石蜡生产线 及配套液氯储罐、冷却水池等公用工程 设施。尹卫民来到项目现场,详细了解 项目进展情况,询问企业的困难诉求,希

望企业抢抓市场机遇,加强统筹调度,在 确保施工安全的前提下,确保项目建设 高效有序推进,推动项目尽快投产见效。

座谈会上,尹卫民认真听取新材料 产业园今年以来工作情况及全年工作 思路举措汇报,充分肯定园区对全区高 质量发展的支撑作用。尹卫民指出,要 努力提升经济指标,进一步挖潜力、激 活力,特别是要不断培优税源增量、做 大税源存量,确保各项经济指标稳步提 的沟通交流,掌握企业发展动向,解决 企业发展难题,助力企业稳健发展。要 持续完善园区建设,积极争取上级政策 和资金支持,加大基础设施投入,科学 规划、有序推进,不断优化园区功能布 局。要紧扣定位布局招商,充分发挥考 核指挥棒作用,进一步发挥主观能动 性,针对新材料产业特点,加强专业招 商,抓实高质量项目储备。

安全生产责任培训 提升工贸企业管理水平

本报讯(张琼霞 孙梦娇 殷云良 赵殷珩)为进一步明确并落实全区工贸 企业安全生产主体责任和监管责任,近 日,镇江经开区生态应急局组织召开工 贸企业安全生产责任"两个清单"培训 会,辖区内70余家工贸企业和各属地板 块安全生产负责人参会。

培训会邀请相关专家围绕《工贸企 业落实安全生产主体责任清单》和《工贸 企业主要负责人安全生产主体责任清 单》进行详细解读,重点讲解企业主要负 责人安全生产主体责任履职等内容,并 结合实际,深入剖析一批因企业安全负 责人未履职到位造成重特大事故的案 例,详细讲解事故发生的原因、教训以及

此次培训,增强了受训人员安全生 产主体责任意识,提升了安全生产管理 水平。下一步,经开区生态应急局将围 绕上门送一次清单、督促企业开展一次 自查自纠、开展一次执法检查、建立一套 长效机制等方面,开展工贸企业安全生 产责任"两个清单"推进工作。



投稿邮箱:100538817@qq.com



"小农人"农耕文化实践基地启动

临近"六一"国际儿童节,镇江经开区丁岗镇心湖社区联合银山小学,在"幸福田园"党群服务前哨点开展了"小农人" 农耕文化实践基地启动仪式。青少年儿童参观了幸福田园的各个功能区、了解了田园的建设历程。银小师生和社区工作 人员共同来到"小农人"农耕文化实践园开展了启动仪式。教师代表向5名"老农人"劳动辅导员颁发了聘书,并向他们致 以感谢。在"老农人"和社区工作人员的带领下,孩子们三五成组走进田块进行了除草、开垦和采摘。

经开区检查防汛抗旱 和秸秆禁烧工作

经开区纵览·综合

本报讯(辛宣)5月24日,副市长, 镇江经开区党工委书记、管委会主任 尹卫民检查防汛抗旱和秸秆禁烧工 作,强调要深入学习贯彻习近平生态 文明思想和习近平总书记关于防汛救 灾工作的重要讲话重要指示精神,提 高防灾救灾能力,守牢防汛安全底线, 深化水环境治理,筑牢秸秆禁烧防火 墙,坚决守护碧水蓝天和人民群众生 命财产安全。

尹卫民首先来到捆山河新港桥国 考断面,详细了解断面水质监测、河道 管护等工作情况。尹卫民要求属地部 门积极践行新时代治水思路,持续加 强水质跟踪监测,常态化做好河道水 草清理和周边畜禽散养治理等工作, 保证断面水质持续改善、稳定达标,实 现全域水清河畅。

在防汛物资储备和"两禁一防"指挥 中心,尹卫民详细了解防汛物资储备、设 施维保、值班值守等情况。尹卫民指出, 当前是防汛关键时期,各部门板块要时 刻严密监控险情,做好防汛物资储备,备

足抢险应急人员力量,确保关键时刻拉 得出、顶得住、打得赢。

随后,尹卫民来到姚桥镇长江堤 防、太平河堤防,实地察看了解堤防周 边环境、路面整治工作、防汛备汛措施 等情况。尹卫民强调,防洪工程质量事 关人民生命财产安全、事关经开区稳定 发展大局,属地部门要抢抓时间节点, 加快水利设施建设,注重质量监管,确 保按期建成、发挥效益。同时,要严格 落实防汛备汛责任要求,加强巡堤查 险,针对重点区域、重点堤段加大排查 力度,切实把各项安全隐患降到最低, 全面筑牢经济社会发展的安全"堤坝"。

在姚桥镇兴隆村,尹卫民听取了 秸秆禁烧工作安排和管控措施落实情 况,叮嘱属地部门要压实秸秆禁烧工 作责任,加强巡查值守,构建"人防+ 技防"联防管理体系,确保属地"零火 点"。同时,要充分利用宣传车、宣传 横幅、小喇叭、微信群等方式,大力宣 传秸秆禁烧的重要性,进一步强化群 众禁烧意识,持续营造禁烧氛围。

清理建筑垃圾 保护生态环境

本报讯(魏敬丹 卢洪峰)近日, 镇江经开区综合行政执法局通过加 大建筑垃圾专项整治力度,强化建 筑垃圾管理规范化和精细化,不断 提升城市市容环境品质。在了解到 北山路北山村地块堆存大量建筑垃 圾问题后,经开区综合行政执法局 高度重视、主动作为,迅速进行调查 整改,全力消除违法处置对生态环 境的影响。

经开区行政执法局牵头经开区公 安分局食品药品和环境犯罪侦查大 队、大港街道综合行政执法局、北山村 委会等相关单位,共同对北山路北山 村地块进行了联合调查。该地块为一 个废弃宕口,原为混凝土搅拌站的场 地,堆放有约20立方米建筑垃圾,场 地内覆盖的物料为碳酸钙。目前,场 地上堆放的碳酸钙已全部运走,废弃

宕口内的建筑垃圾也已清理完毕。

接下来,经开区综合行政执法局 将继续加大对建筑垃圾乱堆乱倒的 管控力度,发现一起,处理一起,确保 源头管控到位,严防严控,长效巩固, 以实际行动保护生态环境。



工作人员在清理北山村地块建 筑垃圾。 卢洪峰 摄

"一中心一联盟成员单位"揭牌

市中西医结合医院肺癌诊疗水平再获加持

本报讯(杨泠 杨吉羚 刘媛)5月 26日,"镇江市中西医结合医院肺病诊 疗中心暨上海交通大学医学院附属瑞 金医院胸部肿瘤长三角联盟成员单 位"揭牌仪式在市中西医结合医院举 行。前有国内著名肺病专家及上海胸 外科教授团队"坐镇",今增"一中心一 联盟成员单位"加持,该院肺癌诊疗水 平提升将获更多支持。

活动中,著名肺病专家肖湘生教 授名医工作室揭牌、上海交通大学医 学院附属瑞金医院胸部肿瘤长三角联 盟成员单位揭牌,通过专家及其团队 定期坐诊、手术、教学查房、远程会诊 等形式,进一步加强市中西医结合医 院肺部疾病的防治及早期诊断能力建 设。揭牌仪式后,李鹤成教授现场授 课;市级继教项目随后开展;多位专 家围绕肺部疾病诊疗工作举行专科座

肖湘生教授从事影像诊断与治疗 的医教研工作60多年,在胸部疾病诊 断,尤其是在肺癌诊断方面水平极高, 将国内肺癌的初诊正确率从86%提升 至98.2%。李鹤成教授是上海交通大 学医学院附属瑞金医院胸外科主任, 从医以来,开展微创手术万余例,是微 创胸外科学革新者之一。

据介绍,在我国,肺癌居于恶性肿 瘤发病和死亡的首位,平均5年生存率 不足20%,而早期肺癌经过手术治疗, 5年生存率可达90%以上。因此,规范 化筛选出肺结节中的早期肺癌,早发 现、早诊断、早治疗,可以使患者获得

更长的生存期。为了给患者提供更加 精准和个性化的肺小结节精准诊治服 务,此前,市中西医结合医院已与两位 重量级"大咖"及其团队开展合作交 流,取得了一定成效。此外,该院还巩 固发展优势学科,打造肺病诊疗中心, 开设肺部疾病多学科联合门诊,一站 式解决肺部疾病人群的诊断、评估、治 疗、监测与随访。

一花独放不是春,百花齐放春满 园。活动中,市中西医结合医院肺病 诊疗中心区域医联体合作单位协议签 署。据介绍,去年11月以来,市中西医 结合医院与7家社区卫生服务中心及 卫生院签订了医联体合作和对口支援 协议,并和13家基层医疗单位达成了 合作意向。通过选派高级职称医师到 医联体合作单位坐诊、查房,建立全-专科门诊,接受合作单位医技人员到 该院免费进修学习,组织专家走进合 作单位开展技术交流、学术讲座等形 式,推动市级医院优质医疗资源下 沉。近日,该院与七里社区卫生服务 中心建立了肺病诊疗中心远程会诊平 台,进一步推动同质化诊疗,让本地患 者无需因病四处奔波。

市中西医结合医院党委书记李中 兴表示,该院将以此次揭牌活动为契 机,充分发挥各学科诊疗特长及多学 科融合优势,促进肺结节规范化诊疗, 提高早期肺癌的诊断率和检出率,抓 住早期肺癌的最佳治疗时机,努力为 广大群众提供更加便捷、安全、高效的 医疗服务。

浓浓爱心"环"抱 慢病空巢老人

本报讯(朱秋霞 何昌义 谭海燕) 哪些人属于高血压、高血糖的易发对 象?对于老人尤其是空巢老人要特别 注意哪些方面的问题?近日,来自丹徒 区上党镇其一村的40多位空巢老人,集 中在该村阳光公益服务中心活动室,聆 听市中医院心血管内科主任医师顾晓 明为他们开展的健康专题讲座。

此次活动也是由丹徒区其一社区 阳光公益服务中心开展的"爱随健康 行——指导慢病空巢老人学习安全用 药知识助老服务"项目系列活动之 一。该项目是由镇江福彩公益金和市 慈善资金支持的2023年度社会组织 公益创投项目。项目确定的直接服务 对象是25名社区慢病空巢老人,当

天,除了固定直接服务对象外,20多 位间接服务对象也闻讯来到活动现 场,接受用药知识培训。

上午7时不到,项目联动单位丹 徒区上党中心卫生院的医护人员就来 到活动室为老人们进行血压、血糖检 查和糖尿病公益眼底筛查。顾晓明对 高血压、高血糖病症的用药和治疗进 行了细致的讲解,并且针对老人们的 提问进行了个性化的解答。当天下 午,直接服务对象再度集中。项目组 织方向他们赠送了健康智能手环。项 目联动单位上党镇社区教育中心的老 师通过视频讲解了手环的功能和使用 方法,提升了服务对象对自己血糖、血 压等方面的自测能力。

打击治理网络电信诈骗

"装孙子"专骗老年人 团伙7人最终全落网

本报讯(景泊 邵臻)近日,我市发 生多起冒充老人孙辈诈骗老人钱款的 电信诈骗案,诈骗分子组团作案,以"打 架伤人要调解、遭遇车祸需抢救"等为 借口,实施诈骗。可惜机关算尽太聪 明,团伙7名成员最终全部落入法网。

本市居民张某已经75岁了,5月 16日中午,他在家中接到一个陌生电 话,对方自称是他的孙子。平时孙子 和他打电话时讲的是方言,这回却是 普通话,但孙子却说同学们都说普通 话,自己习惯了,张某对此却没有怀 疑。"你的号码怎么换了?""这是网上 的免费号码,你和奶奶要注意身体 啊!"一番寒暄后,"孙子"就挂断了电 话。第二天,"孙子"又打来电话,表示 这两天抽空会来看看爷爷奶奶,张某 对此颇感欣慰。

到了5月20日上午,张某再次接到 "孙子"的电话,而这回电话里的"孙子" 火急火燎,称早上与人打架,把人打伤 了,现在自己被关在派出所里。随后, 电话被一位自称派出所"副所长"的男

子接听,对张某说,作为家属要准备3万 元调解此事。张某表示拿不出3万元 后,"孙子"接过电话:"爷爷,你先准备1 万,剩下的我再想想办法。"

20分钟后,按照电话里的约定, 张某拿着1万元现金来到约定地点, 将钱交给了一个自称是"孙子"同学的 人。张某回家后,打电话给儿子求证, 这才意识到被骗。

另一位78岁的老人陈某也一样 接到"孙子"的电话,称自己在国外和 人打架,需要赔钱,让陈某准备好3万 元。陈某一想自己的孙子正在国外留 学,这事应该是真事,于是按电话约 定,把3万元交给"孙子"同学,之后又 按"孙子"要求,再交上2万元,共计被 骗5万元。5月20日,本市一位八旬 老人也接到"孙女的男友"的电话,对 方以老人孙女在外国遭遇车祸急需手 术费为由,骗取老人8万元。

据了解,这几起诈骗案均为同一团 伙所为,目前警方已采取行动,将7名团 伙成员抓获,案件正在进一步侦办中。



传承家风过端午 凝聚社区邻里情

日前,京口区正东路街 道贺家弄社区新时代文明实 践站开展"传承家风过端午 凝聚社区邻里情"活动,让辖 区居民走出家门,一起包粽 子,并将包好的粽子送给辖 区困难家庭和独居老人,拉 近居民彼此间的距离,促进 邻里和谐。

王呈 王冰茜 景纪轩 摄影报道